Avicotntegl

Baolkeg AvioOTnTES

BayyeAnc Wuxag



Avatadn |

¢ 0 apOpog @, Oa Aépe ot elval peyalitepog
amno tov apOpd f (ovpBolikda > £ ),
otavn Sraopa & — £ elvar OgTikog aptOpds.

¢ OvapOpol a, B QaAépe otLelvar
opdanpol, av kat pdvo av,

a-p>00;> 0.
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Avatadn Il

¢ OvapOpol @, B Ba Agpe ot elvar
grepoanpoL, av Kat pévo av,

a-p<00%<0.

¢ 0 apOpdca, Oa Aépe ot elval peyalitepog) (eog
and tov aplOpd f (ovppolikda = £),
avkatpdvoav (a > 1 a = ).

¢ Ztovaovpfolopo @ = # , woyvel:
nuévoa > f 1 pévo a = §.
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Avatagn 11

¢ Naxdde mpaypaticd aptOpd a
wyder a? = 0,

¢ a>fea-£>0

" }=a>y

B>r

a>f
¢r>8}=a+y>ﬁ+6
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Avatadn IV

a>f>0
¢y>8>0}=a'7>p'6

ta>feat+ty>p+y
¢ a>ﬂ@aty>ﬁ-y

¢ a>3§¥°a-y<8-r
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Baoiwkés Aviootntes

$ a’+p%2>2ap

(a=-£)>*20
a’-2af + %20
@ + f% 2 2ap

H io0tytatoyvaL dtava =
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Baoiwkés Aviootntes

b a’+B:+y > ap + By +va

a +§2 > 2af )
@ +y? 2 2ay >-u +p2+y22af + By +ya
B%+y* 228y )

H weomratoydaiotava = f =y
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Baoikés Aviodtntes

¢ a’+ g% >2ap ba’+p%2ap
S x+y22/xy x,y20 Cx+y2/xy x,y20
¢ 2(a? + B2) 2 (a + B)? ¢ (a+pB)? 2 4ap

bal+ B2 +y 2 apf + By +va
Sx+y+z2 AV + V2 +Jzx x,9,220
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¢ Avx,y,z > 0,va anodel§ere otu:
(x+y)(y+2)(z+x) =2 8xyz.

-\-?z?'m
AT L
ex+y22/xy

0y+222/5F > 2 (x+¥)y+2)(+x) 2 8xyz.
¢z+x22\zx
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¢ Ava,b,c € R, va arodelfete otL:
a* + b* + ¢* > abe(a + b + ©).

1k#z

,,Zv'*”
-

a* + b* + ¢* 2 @®b® + b ¢ + ¢a®

(ab)? + (be)? + (ca)? 2 (ab)(be) + (be)(ca) + (ca)(ab)

(ab)(be) + (be)(ca) + (ca)(ab) = abe(a + b + ¢)
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¢ Ava,b,ce Rxara + b + ¢ = abc, va
amodelfere 0t a® + b? + ¢ > V3abe.

dat+b*+ct2abc(a+hb+e) () ¢ a®+b*22ab (1D

(a2 + b2 + ¢2)" = a* + b* + ¢* + 2a2b? + 2a%¢? + 2622 =
= a* + b* + ¢* + a?(b* + ¢*) + b*(c* + a®) + ¢?(a® + b?) 2
> abe(a + b + ¢) + 2a%(be) + 2b%(ca) + 2¢%(ab) =
= abc(@a+ b +c¢)+2abc(@a+b+c¢)=
= 3abe(a + b + ¢) 2 3(abe)?
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Baoikés Aviodtntes
1 1
ta+—22, a>0 ta+—=<-2, a<0
a a

$=+=22, af>0 ¢=+-5-2, af<0
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Avigotnta Nesbitt

¢ Ava,b,c > 0, va armodelfete oOtL:
2 .3
b+e¢c e¢+a a+b 2

¢l+b+b+c2;L.
b+e a+b (Ha+h a+e e+b b+a b+e a+e
-”-b+c+e+b+a+e+a+e+a+b+b+a26

¢ —+—22
€+d a+te 2a 20 2¢
6b+c+¢+czz ‘i+;:i+i+;¢;+i+;1326-
a+¢ b+a -/
@ b ¢ 3
2 etbTateTa by
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Baotkés Aviodtnteg

l Sd(a+B+y)?*23(ap + By +ya)
¢ (x+y+2)?*23xy +x2 + y2)
¢ (af + By + ya)’ 2 3afy(a+f +y)
$3(@®+p+y>) 2 (a+ B +y)?

¢a+pzaf(a+pf), af>0
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